



## “短炒”基金或不再划算

4月1日起,《公开募集开放式证券投资基金流动性风险管理规定》全面实施。其中,调整基金赎回费率这一规定和基金投资者息息相关。按照规定,对持续持有期少于7天的投资,收取不低于1.5%的赎回费,并将其全额计入基金财产。

业内人士表示,新规实施后,部分投资者的套利空间被削减,以往短炒的操作就不划算了。这种惩罚性的赎回费率,主要目的是保护原持有人的利益,鼓励长期投资。此外,在赎回费的设计上,基金公司收取赎回费的费率设置仍然有所差别。倪子

详见B03

制图 李丹



人物访谈

王豫静 中信银行郑州分行私人银行中心总经理

一个阳光明媚的春日里,在中信银行郑州分行大厦精致典雅且温馨静谧的私人银行中心,“掌舵者”王豫静为大家揭秘专门帮助超高净值客户实现财富保值、增值的私人银行。

——B02

# Hello 新时代 交通银行创立 110 周年



• 交通银行向你问好

## 门槛低,40元左右即可入场 支持多空双向交易 交行“记账式原油”业务受青睐

随着国内投资产品的不断丰富,投资市场的不断放开,客户对原油、成品油等大宗商品的兴趣越来越大。据交通银行河南省分行消息,该行已推出“记账式原油业务”,为广市民增加了一个新的投资渠道,提供更高效便捷的交易方式。倪子 全权 杨丽莎

### 想投资“记账式原油” 快来交行尝鲜

对于投资者来讲,做原油投资也是一项不错的选择。但是参与期货投资,不仅需要一定的资金门槛,还要有相应的专业知识,因此,中国版的原油期货离普通投资者可能还会有一定的距离。

目前,一些商业银行的原油交易产品,以国际的原油为标的,同样也可以让你感受原油市场的魅力。

其中,交通银行河南省分行推出的“记账式原油业务”,凭借高效便捷的交易方式,以及低门槛投资、支持多空双向交易等特色,备受市场欢迎。

那么,“记账式原油业务”都有哪些产品特点?投资者如何参与,一起分享多元化投资渠道带来的机会呢?今天,请交通银行河南省分行的专业人士为大家一一解答。

### 40元左右即可入市 支持多空双向交易

交通银行针对个人客户推出的记账

式原油产品,以北美 WTI 原油为投资标的,交易报价实时联动国际市场,支持以人民币直接进行交易。

该产品可多空双向无杠杆 T+0 交易,起点仅为 0.1 桶(目前 40 元人民币左右),交易时间横跨亚欧美主要交易时段,每交易日的交易时间长达 18 个小时(周一至周五早上 9 点至次日凌晨 3 点,周六零点至 3 点)。

此款产品的主要亮点是支持多空双向交易。简单地说,多头是“先买入后卖出”,靠上涨赚钱;空头是“先卖出后买入”,靠下跌赚钱。

当然,作为投资人,在投资前,必须要了解的则是影响油价变动的各类因素:长期影响因素是供给侧和需求侧的“博弈”,中期是全球经济景气程度,短期则包括原油库存的变化、地缘政治、汇率因素等。

### 认准交易平台 为原油投资保驾护航

“交行记账式原油操作方式较为便捷,只要完成签约开户即可开始原油交

易。手机银行支持 7×24 小时开户,客户通过交通银行手机银行渠道,在交易时段内亦可进行实时交易、挂盘交易和业务查询。”交通银行理财专家表示,交通银行推出的“记账式原油业务”,让广大客户参与到了一个新的投资渠道。

业内人士指出,原油是大宗商品领域交易最活跃、影响最大的品种。交通银行推出的记账式原油业务,为国内投资者提供了参与国际原油市场的机会,使国内投资者投资原油不再是空谈。

不过,需要提醒投资者的是,目前地下炒原油平台较为活跃,原油交易乱象丛生,一旦误入非法交易平台,投资者权益将难以维护。根据相关规定,在交易市场从事原油交易行为的平台,必须具备相关资质条件,并取得相关政府部门的许可。因此,广大投资者一定要切实注意防范风险,维护自身权益,不要轻信任何机构的违法违规宣传和诱导。

做原油交易请到正规机构,让原油交易变得更安全、更规范、更容易。  
(投资有风险,交易需谨慎)

